Al

2000 = =0l & 2 BHa A

SN AL
B ot WRE HLRBE

el 208 =AlE 2el

= 0 &8 AF & G A

A

RA B SA(BH) - NRAY - B 01 e HRE2
AL 30,985,196 27,063,498 3,921,698
= 350,000
2 791,900
Al 677,760
2 29, 165,536
St MR M 4,517,549 3,065,258 1,452,291
= 595,900
Al 526,000
2 3,395,649
A0I2HAIL B2 3,991,549 2,530,158 1,461,391
= 595,900
2 3,395,649
201ZaAE R 2,799,748 1,853,816 945,932
201 Ysr2gy| 97,060 93,220 3,840
01 ARzt 3,250 3,250 0
CHETRS=Y] 3,250
O+SSEIBIM, 2B M=
1502 * 15,0000 2,250
OE M7 1,000,002 1,000
02 BB 93,810 89,970 3,840
0ZZ22 2 MA 93,810
OFBAAL22 (5508 2)
283,920 *2907H 2 82,337
OJIEt BAS4R 7,633,002 7,633
OX5t40l8RY2 NN SHRI 3,840
. 2502 ¥5021 +122 150
. S7I 1,75021%15021 #1224 3,150
. SolErs 1,5002 %3021 * 122 540
203 ARFXY| 2,000 1,000 1,000
08 AMEZ A=Y 2,000 1,000 1,000
OA0IZHAE ST 2,000,0002! 2,000
206 Tl 10,700 0 10,700
01 =t 10,700 0 10,700
OA0IBHAE U F4H 22 0,700




SN AED
HB: orD JHRE

=

Sl 2H0IZRAIS 2 (5l &2
_ _ _ Muo
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 e HIRZE2
OAS%E RY(222LH)
2,500 +1,200kg 3,000
ozaY 7Y 3,700
Y 7002135004 2,450
.21 1,0002 200} 200
. 2% (B0D) 35,0002 304 1,050
O%%E AWS Aaeltl
1,000, 0002 474 A 4,000
207 oIl 87,500 0 87,500
TEEEET 87,500 0 87,500
OXI5t40lBAE JIZEZA 2
25,0002 +3,5002 87,500
307 BI2t0IH 356, 250 348,000 8,250
05 OIIES 356, 250 348,000 8,250
O0IZHNE SRR ISLEY
125,000 x2857H A +102 356, 250
401 AlSHIL 2O 2,246,238 1,411,596 834,642
01 Al&H] 2,238,447 1,406,692 831,755
00BN 2324 300,000,000% 300,000
OAOSHNE 2T YTAL &3 753,900
O4= H2I0I22l 94 FHAE &3
40,000, 00021 %1074 2 400,000
OANOIZHAEL H4I| | 2e
300, 0002 «240H 4 * 128 86,400
OA0IZHAEL LS| &K
2,000,00024 %3774 2 74,000
OYAEYI| X2l 100,000 %285H £ 28,500
OA0IZHAE &I L HT
2,500,00024 %1004 2 25,000
ORH=TEI| &3
3,500,00024 %1004 2 35,000
OL% HEDY LHE YN &£X
5,000, 00021 %1574 75,000
OANOIZHAEL #A SX 30,000,008 30,000
OANY 2H LRBZHPNE BH(HLIY
22 DH L=130m) 30,000, 0002! 30,000
OANY S NISHLE 24(2Y3 PE)
30,000, 0002! 30,000




2 A4
M 9f) JHRsE A3 L

el 20IE2=Al4 2t (cto &

i
x
0
.
o
40
o
x
E
i
=
g
0x
Jo
=
z
12
20
>
J2m
o
El
Ol
oy

30,000,000& 30,000

AXl) 30,000,000& 30,000

) 50,000,000& 50,000

OYAN B'E DiS&==E ML (212, 2

20=800n, 23 100E) 150,000, 0002 150,000
OHA ALY ARDZHAE HL (BT
12, 220=300n, 23 105)  90,000,0002 90,000
OMM SH&r DISM4E H(BIIT)
70,000,0002 70,000
ONM 313 DIS44+E HE (A1)
90,000,0002 90,000
OHZY AB(VFEB)ARDI AL B4(
293308) 30,000,0002! 30,000

OBY MF NISMEE Bo(SHLBRI=

150m) 30,000,000& 30,000
O ME Diss+E B4 (Z2L=1.5kn,
SHI30E) 90,000,000& 90,000

400m, 2I1B) 80,000,002 80,000
OFS Y DIS&+E HL(BF1B)
80,000,002 80,000
OFA AN OISM4E HL(BHIZ, T
+3A) 80,000,000% 80,000

ZL=300m) 70,000,000& 70,000

80,000,000& 80,000

O20lgAlE HE=AY A A& AHHI

2,163,900, 00021 +2.65%+1.3 74,547
03 A& 7,791 4,904 2,887
OA0IZHAE HEHAYS

2,163,900, 000! +0. 36% 7,791

ARR 2TAE WAL 1,191,801 676,342 515,459
= 595,900
2 595,901

401 AlSHIL O] 1,191,801 676,342 515,459
= 595,900




SA

raf=N,

B 9D R yxwB
£l 2H0la=AlE 2el (el =
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES Arel e HRE2
401 AIEHIZ=0Y] i 595,901
01 AI&HI 1,187,672 672,265 515,407
O& A& AHI 1,146,678,000& 2. 75%*1.3 40,994
s 20,497
i 20,497
©Z AtHl 1,146,678,000& , 146,678
[ 573,339
[ia 573,339
03 AlZ=0idl 4,129 4,077 52
OALREE=STAIE HEAY
1,146,678,000& *0.36% 4,129
P 2,064
i 2,065
MBS 2o 526,000 535,100 29,100
Al 526,000
o= E57% R - 2 526,000 535, 100 29,100
Al 526,000
101 1A 335,822 318,174 17,648
Al 335,822
10 JIZAH22ASES 335,822 318,174 17,648
Oa+d B9 A& 335,822
oJl=g 42,3003 12 255 129,438
Al 129,438
O5g=¢ 92,384
., 2. 35 42,3003 x 12«62 31,472
Al 31,472
. ERY 42,3003 «12& »2.5+48L 60,912
Al 60,912
o=l 5,000& «12E 252 «12& 18,000
Al 18,000
OJts=d 14,400
. Bt 40,0002« 12+ 123 5,760
Al 5,760
. E.HIE 20,0003 36 122 8,640
Al 8,640




SN AL
HE: o] RS AL
ool ALREETA B (5l &2
_ _ HE T
SA-BH.C(BH) - HRAY - B 0ff &+ o4 il i~ o Rz
OnEY| 5,002+ 12 x252 « 122 8,000
Al 18,000
O = FIH| 400,00021 *12% x23] 9,600
Al 9,600
osx3 2,500,000 +128] 30,000
Al 30,000
og#2 2,000,0002 *12% 24,000
Al 24,000
201 L2yl 56,382 47,912 8,470
Al 56,382
01 AFR el 20,400 15,200 5,200
oYer4gY| 10,000
OM4+HEBE Y 10,000
. ARE PY Y E4o 10,000,000% 10,000
Al 10,000
o= 2,400
Oger=, oi®s, ®at, 29
200,000 *12% 2,400
Al 2,400
CEEE 4,800
Oote& R 5,009 +82 102 * 122 4,800
Al 4,800
oYxz 3,200
O+ ¥ 2YALE B
1,600,0002 23| 3,200
Al 3,200
0 I 35,962 32,712 3,270
02222 2 AA 12,000
o®Jlez S 1,000, 0002 * 122 12,000
Al 12,000
CIEL 4,008
OSEzA o2 6682 20 £ #2520 122 4,008
Al 4,008
OX . Hut| 19,974




SA
X XH .
(=

chel:

_ _ HE T
N33 S2(3H) - MEAMY - BES &hoh Ol AF o8 Hws2
SEEFEIEET
1,19021%10 £ *302 + 122 4,284
Al 4,284
SEMETIN 600, 00021 #122 7,200
Al 7,200
OLNE =Xz R
1, 41521520 § #2520 %122 8,490
Al 8,490
202 o1t 4,800 4,800 0
Al 4,800
ENEE 4,800 4,800 0
ON4+AEE Y T 22 4,800,0002! 4,800
Al 4,800
206 TEHI 2,088 5,560 A3,492
Al 2,088
01 =t 2,088 5,580 A3,492
OMARABETN AQRI|T HIES 2
2,088,000% 2,088
Al 2,088
401 AlEHIL =20 126,908 158,634 ~31,726
Al 126,908
01 Al&H] 126,000 157,500 A31,500
O+ ES TS ZDT(1,500%1,200)
1,000, 00024 %3074 2 30,000
Al 30,000
OM4+HES T YHEF AR (20%20+70)
500,000 +200H £ 10,000
Al 10,000
OM4+EESTY HALK ¥ B4
56,000, 0002 56,000
Al 56,000
OM4+ALS Y Al 24| 30,000, 0002 30,000
Al 30,000
03 Al&SCH] 908 1,134 £226
OM4AES ASTAF 126,000,000 +0.72% 908
Al 908
OIFGID WHE GHETH 5,862,439 5,023,462 838,977
=y 5,862,439 5,023,462 838,977




SN
X XH .
(=

chel:

_ _ _ HET
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K Ofl At ot HwsZ
stazel 17,700 17,700 0
201 UBt2HH] 5,700 5,700 0
01 AFR22IH] 5,700 5,700 0
oYL=l 5,300
OsHH M2 1,800,0002! 1,800
OctalY =gd?2E EA# &X
350,000 * 1074 A 3,500
oul=H 400
Ostaael 3 80,0008 5% 1 400
202 OfH 12,000 12,000 0
02 BHNHI 12,000 12,000 0
ostdzel Y 200,0009 x5 122 12,000
Xeog o AstEAY| 2,002,984 3,519,500 A1,516,516
203 YR EZFY| 3,000 4,000 A1,000
03 ABMFXALFXIY| 3,000 4,000 A 1,000
OXlgst& & 3,000,0002 3,000
401 AlEHIZL R0 1,999,984 3,484,500 1,484,516
01 Al&H] 1,975,000 3,433,904 A 1,458,904
Ootd2tel DIEEX 243 100,000, 000& 100,000
023 I 180,000,0002! 180,000
OB & HE=AEXI(3MA) 200,000,000& 200,000
O&S 24 MY HH(L=200m,H=2.5n)
50,000,000 50,000
O30t ot==4& & Al & A (L=2km,B=50m)
50,000,0002! 50,000
O AL H L& bl (L=50m,H=4m)
30,000,0002! 30,000
o=y S&® M LA (L=2kn, B=2.5m)
100,000,000 100,000
o2 N4E & A HI(L=1km,B=20~30m)
200,000, 0004 200,000
o2 Y& oA I8l (L=200m, & & L=1km)
200,000,000 200,000
o= Zeld atA &l (L=200m)
100,000, 000 100,000
OYAM F&HE SH& F HI(L=200m,H=10m)
100,000,0002! 100,000




SN
X XH .
(=

chel:

_ _ SIER
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES 0 Ak oH loﬂ/l\_“’” Hon=s2t
OH AN 23t o A HI(L=300m,H=2m)
100,000, 000& 100,000
OSFs dst® M Ad|(L=300m)
100,000,000 100,000
oatY &Id Y3 X (L=10m, 29HA)
50,000,000 50,000
oOds =228 M4 X (L=80m,H=2m)
30,000,000& 30,000
OAMM sHAA BHAAH|(L=1.5km)
50,000,000& 50,000
O2Z U=d ot&aAHI(L=1.5km)
50,000,000 50,000
Oate =A™ SHAA Y| (L=1km)
50,000,000& 50,000
O M SotA ol & Al (L=200m)
200,000, 000& 200,000
oslERYEEY U SI|4E
500,000& x70A 35,000
03 ARy 24,984 50,596 N25,612
Oot& EH| S At 6,984,000 6,984
OSZ2=ER(&HHIYR) 18,000, 000& 18,000
SR W~IAED LS SotEY 870,500 0 870,500
401 AIEHIZL204H] 870,500 0 870,500
01 Al&H] 865,000 0 865,000
©3 At8I(L=1.0km) 865,000, 000& 865,000
03 Al&20iYI 5,500 0 5,500
O&l+d o4 5,500,000& 5,500
San 2R ME| F=XEXIM 971,080 0 971,080
401 AlZHIZLE204Y] 971,080 0 971,080
01 Al&H] 965,000 0 965,000
O = AtHI (A Ef 22 10,000m ) 965,000,000 965,000
03 A& S04bI 6,080 0 6,080
OMENF=XEZTH 965,000, 000& *0.63% 6,080
24 EA 23 AL =4 2,000,175 0 2,000,175
401 AIEHIZE204H] 2,000,175 0 2,000,175
01 Al&H| 1,993,000 0 1,993,000
© 2 AbHI (L=2km) 1,993,000, 000& 1,993,000




2 A4
M. otMGE

el StE &I (el &)
_ _ _ Muo
SN CR(EH) - NRAY - BES 0l & 24 e HRE2
03 A4S0 7,175 0 7,175
OE AL A3 0FY ot 2LIESE
1,993,000,000& *0.36% 7,175
JHRE =22 10,995,808 8,454,546 2,541,262
= 350,000
Al 4,860
= 10,640,948
ot=% &I 6,473,140 7,568,716 A 1,095,576
ot=5 FHl 3,523,868 2,620,891 902,977
101 o124 H| 67,118 65,337 1,781
10 JIZtNZ2Z2NAsSEx 67,118 65,337 1,781
Odt==2tel ¥ 67,118
oJ12a 42,3003 »4F 212 35,871
O5g=¢ 42,300 *4H «92 15,567
O=&l 5,000& x»4H 212 4,240
Oun sl 5,000 «4H 212 4,240
OJtE=d 4,000
. WX 40,0003 *4H «10& 1,600
. E.HIS 20,000& 12 +102 2,400
OZ 2SIt 400,000& x4 E *23| 3,200
201 ZEH23H] 65,600 69,200 3,600
01 Atf2teld 2,000 5,600 A3,600
oget=EZHl 2,000
OZctZgyd 437 40,000& 254 1,000
Odt==2t2| ELSHE & JIIEEES
1,000,000& 1,000
02 23294l 63,600 63,600 0
02223 ¢ HA 63,600
O&IIR= 63,000
. LFEHIMIRS
10, 000& 5000 A x 12 6,000
o LAOI=EX S3ot=E2 30
4,750,000 123 57,000
OLIAROI=E A B8ot+k =23
50,000& =12 600




- =

0 4

X
=2

oy

P e

M1 o
i
o

S " . T HEAS . HH 2 Al OH HEE Hl D=2+
_I_—I'O—|° |(9—Ij:”)' '“—l— I't:J oS = =5 0:”/&,% |J-|_61:1
206 MZHl 35,000 25,000 10,000
01 &l 35,000 25,000 10,000
Qot=EZAd2 E+&H 2 5,000, 000& 5,000
Odt=& &2 P2 30,000, 000& 30,000
207 Ao 22,000 0 22,000
01 ¢32E49| 22,000 0 22,000
OSMHNYA= ST T SAH TR
(L=700m) 11,000, 000& 11,000
OUAESHDNUASN LD ESUHHITR
& (L.=500m) 11,000, 000& 11,000
307 220N 200,000 200, 166 A 166
05 QIZtEZ 200,000 200, 166 AN 166
O3&ote+T A &2IES(LIAIOIZ 2130
o) 200,000,000& 200,000
401 Al &BIZ20HYI 3,134,150 2,260,188 873,962
01 Al&H| 3,103,350 2,234,412 868,938
OBt & Ul & AlE A
3,000,000,000& *2.65%*1.3 103,350
OHANMEEXNRE X Rot=21FBI(L
=4km) 400,000,000& 400,000
O2SLUEX P& 2| X Pot=2 HEHI(L
=4km) 450,000,000& 450,000
Odt=& 21328+ 200,000,000& 200,000
Odt=% 2=&4 200,000, 000& 200,000
OLIAIOE 230t+=52 3L W2
50,000,000%J 50,000
ONM A0S SHEEZE Hizt=d
35,000,000 35,000
OMM LIAIDIS SHEZZE tiz2tsH
35,000, 000& 35,000
O=24 GAIXI? =2 &8I (L=1.4km)
140,000,000 140,000
OAHY N2l ot=S HHI(L=3.2km)
340,000,000 340,000
oY Y422 ot=S HHI(L=3km)
300,000,000& 300,000
OAY 342l ot+=% Hul(L=330m)
40,000,000 40,000

_‘]O_




AN A4
= RE suBe
&Rl of== HH (el =
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2
o2 terel a2 Fdl(L=1km)
100,000, 000& 100,000
o2 =23t ti+==2 Fbl(L=1km)
100,000, 000& 100,000
o2 g&el == FHl(L=900m)
100,000,000 100,000
OMM M2H si+= Fbl(L=Tkn)
100,000, 000& 100,000
OMY 3™ ALOE S5 HHI(L=100m)
20,000, 000& 20,000
OXY AXHO2 =2 HUl(L=120m)
80,000,000& 80,000
OBE Al si4T HHl(L=400m)
100,000, 000& 100,000
O&= &lel0t2 st=% &I (L=600m)
60,000, 000& 60,000
O4&= MANOIE ot== HHI(L=130m)
20,000,000& 20,000
OM= Z2HOIZ s14E = (L=70n)
40,000,000& 40,000
Od&tE AMEDE St=% Adl(L=200m)
20,000, 000& 20,000
O& s st2=0t2 ot=% & HI(L=180m)
50,000,000& 50,000
ONS YOS 514E HHI(L=150m)
20,000,000& 20,000
03 A& =0 30,800 25,776 5,024
Odt=% JHIAS 3,000,000, 000& *0. 36% 10,800
Ot SS=7(FHIYRL) 20,000,000 20,000
ot==2t &X 2,949,272 2,934,186 15,086
202 OdHl 2,400 2,000 400
01 =UWdobl 2,400 2,000 400
o220l 2,400,000& 2,400
203 HRF&H 4,000 2,000 2,000
03 AIMZFAAR =Y 4,000 2,000 2,000
OQdt=% &xXl 4,000,000 4,000
401 AIEHIZSOYI 2,942,872 2,930, 186 12,686
01 Al&HI 2,932,666 2,922,553 10,113
Odt=& X & A& A
2,835,000,0003 *2.65%+1.3 97,666

_11_




2 A4
M hRE B2
e St=E HH|
i} _ _ bSNE =
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] At oH OQ,QOH
Oale AEHOIE JIE 242 HZ (L=2km)
200,000,000 200,000
OYAN RIAXROMHE ?.2222|(L=2km)
160,000,000 160,000
OYA HAXROIME 2.2222|(L=2.3k
m) 200,000,000 200,000
O HAXROIINE 2.2222|(L=4.7k
m) 380,000,000 380,000
OANMN LIAIOIE 2.2422|(L=1km)
50,000,000 50,000
O HE0IS 2 A X (L=60m)
30,000,000 30,000
O AE0IE 5t&E A X (L=100m)
30,000,000 30,000
O A0S Gt4% & X (L=50m)
20,000,000 20,000
09 =222 5t4&S & X (L=500m)
50,000,000 50,000
OYREIDNESD =Y Hi2=2 & X (L=80m)
30,000,000 30,000
OY AN =30t2 dt4% & XI(L=200m)
50,000,000 50,000
OYA HHtIYR 22 & Xl (L=600m)
200,000,0002! 200,000
OY A HAIOIE BH£=2 & XI(L=500m)
200,000,000 200,000
OMM RS0IE =2 & Xl (L=280m)
80,000,000 80,000
OMM 2223 5t4=5 & XI(L=140m)
80,000,000 80,000
OMM DS 5HE & X (L=100m)
30,000,000 30,000
OHY X202 =2 & XI(L=130m)
60,000,000 60,000
OF2 HY0i2 22 A X (L=150m)
70,000,000 70,000
O =XOIS =2 & X (L=130m)
40,000,000 40,000
O2ZE MAHLDIS ot & X (L=60m)
30,000,000 30,000
O=2Z =02 dt4% A XI(L=300m)
100,000,000 100,000
O=2=Z 25t0t2 st4+% & X (L=100m)
30,000,000 30,000

_12_




M AL
= JiRe 232
ool 54T F| (@
_ _ _ Muo
SA B HRA(SH) - MRAY - B O & o4 i HIREY
0= JE0I2 Bi+= &xl(L=200m)
50,000, 000& 50,000
OFs ZX0t2 == & X (L=300m)
100,000, 000& 100,000
OFE MHOIS Bi+2 &% (1=300n)
50,000,000& 50,000
OFs 2®ael == &XI(L=100m)
25,000,000& 25,000
OFE MEOIS Bi+2 &% (L=200m)
80,000, 000& 80,000
OF AN g=0t2 =2 &XI(L=100m)
40,000,000 40,000
OSA BIRI2I0I2 Bi%2 &I (L=180n)
30,000,000& 30,000
OFAM BHEOIZ s145 &% (L=200m)
60,000, 000& 60,000
OS A Z20IE s14= &X(L=80n)
25,000,000& 25,000
O&te 2402 dt=% & Xl (L=200m)
30,000,000& 30,000
O&Y 402 si+5 &% (1=300m)
40,000, 000& 40,000
OME XZOIE 5145 &XI(L=200m)
50,000,000& 50,000
ONE SOESR Bi%2 &I (L=150m)
100,000, 000& 100,000
OME MO th+Z & X (L=70n)
20,000, 000& 20,000
OHS GIROIS B+ 2 &xI(L=30m)
15,000,000& 15,000
03 A& =0 10,206 7,633 2,573
Oodt==2t &Xl 2,835,000, 000& *0.36% 10,206
3ot A& 3,647,776 0 3,647,776
= 350,000
= 3,297,776
HA Hitel S36t=% AIE(ASH) 1,236,436 0 1,236,436
401 AIEHILROY| 1,236,436 0 1,236,436
01 Al&HI 1,232,000 0 1,232,000
OMAM 2 BRF4E AL (L=0kn)
1,232,000,000& 1,232,000
03 A& =0 4,436 0 4,436

_13_




fAM: AL
5

=

g Re =2 2c
e
o

Sel: BZol4E Al (el o
= M . Ctol (5 HALO . HA D Al OH HEE 5 =02
M- 3 - SHA(SAH) - MEMY - HAES Ol & O] AF OH Husd

— T

OYg AN =2l S3ot=S AL R

1,232,000, 000! %0. 36% 4,436
A4 HE0HS BBoHEE AL (HIZHI) 602, 160 0 602, 160
401 A&HIL2HY] 602, 160 0 602, 160
01 A& 600, 000 0 600, 000
ON4 BSOS BIot4E A& (L=12kn)
600,000, 0002 600, 000
03 Al&R0H| 2,160 0 2,160
OM4 BSOS BIot+E AlE2UHI
600,000,000 *0. 36% 2,160
£S5 2Hel BBt AlE (M=) 1,006,300 0 1,006,300
= 350,000
= 656,300
401 Al&HIL 2] 1,006,300 0 1,006,300
= 350,000
= 656,300
01 A& 1,000,000 0 1,000,000
OFS =Hel BBotEE A& (L=20kn)
1,000, 000,000} 1,000,000
= 350,000
= 650,000
03 Al&S 0| 6,300 0 6,300
OFS =2Hel BBt AL
1,000,000, 000! %0.63% 6,300
M= SoltS BIoIEE Al (HZHI) 802,880 0 802,830
401 Al&HILSOHY] 802,830 0 802,880
01 A& 800, 000 0 800, 000
OM= SOtE BISH4EE A& (L=15kn)
800,000,000} 800, 000
03 Al&R0H| 2,830 0 2,880
ONE SAOE BIoHEE AlE2HHI
800,000, 0002 *0. 36% 2,830
+~ el 2 el 874,892 585,830 289,062
Al 4,860
= 870,032
A }X - 22 364,820 367,080 A2,260
Al 4,860
= 359,960




SN AED
B JjRe SR

cel: o4 Hel U el (el 8e)
_ _ _ MEc
SN B S(S) - NBAY - B Lo g HDE2
P 34,820 40,580 5,760
Al 4,860
= 29,960
JEE=ETEIT 12,620 21,380 26,560
h o 14,820
OHe EXE Y BOEE 7Y
540,0002* 1874 2= 9,720
Al 4,860
2 4,860
OZZHTA #I| HSNEI| L NED
= 100, 0002 * 1074 1,000
CEEEEN X
10,0008 555 %20} 1,000
OAH OISABZATLS QUENE
e 50,0002 x220} 1,100
OolEA BE OIFHl 2,000,000 2,000
zzeay 20,000 19,200 800
2283 % 20,000
Ozzama 2293 20,000, 000%! 20,000
07 2120 330,000 326,500 3,500
CEEEER 330,000 326,500 3,500
ZENY Ham AS2(3RY)
300,000,0002! 300,000
2z sreINE 2B
200,002 57 2 122 16,800
2t samel 92
30,0009 +207} 4 +22 13,200
I 41,83 47,572 5,740
Aoty 11,272 11,472 2200
AR BE 3,080 3,280 2200
Uera g 3,080
ORAHRANEE NSHH MA 014
500,000 500
Nk 2,500 6007} 1,500
OHE o124 1,080
EPt 70,0008 * 145 A 980
g 2002 +50004 100

_15_



2 A4

Hm: fRe +Z e
ool 94 xal U 22 CCRE
_ _ SIEN
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 il b o B2
02 2=l 8,192 8,192 0
0ZZ22 2 MA 8,192
OR4+HAANLES HASK 2BR3 8,192
. 57l 1,720 *3,0000H 5,160
. Uk Al 22021 %6, 96001 1,53
, BEREER 1,5002 *1,0000H 1,500
01 YuBAZ 560 600 A4
10 BAAUZAS 560 600 A0

OLeMelAI82E 319 &AL AHIZ4

7,0002 +40% +23] 560
403 XHXISHHISAH2 0l & 30,000 35,000 5,000
02 ZII2SHHSIH A 30,000 35,000 25,000
OGEMEIE 2% & LA
1,0002 %30, 000K¢ 30,000
ZESHTA N B L ALEX 468,240 171,178 297,062
201 Ysrey| 9,000 9,090 A0
01 A2l 9,000 9,090 A90
ouxa 9,000
Oleta 21018t A 350,000 *20S 7,000
OALE 2005t & & 1,000,0002 x2S 2,000
308 XHXIEHHISOIH 6,000 10,000 14,000
05 KXIEGHARES 6,000 10,000 4,000
ON4E A& 222 L SAH]
6,000,000} 6,000
401 Al&HIL LY 453,240 152,088 301, 152
01 A& 450,000 151,000 299,000
OZE3HA . 2ol 80,000,000%! 80,000
OL= 2t0lstEA | 10,000, 0002 *57| 50,000
OS24 LHFAHZ SHEA HAS
320,000,000 320,000
03 Al&R0H| 3,240 1,088 2,152
OZZsHA H.B4 L ALEX
450,000, 00021 *0.72% 3,240
SQI|PAlL BE 9,185,416 10,116,770 £931,354
7 196,000

_16_




2 A4
. sgI|EAIE &5

= = 53S
Eel: S| EHE Y| (el &)
- _ - MEg
SN - EH . S(3) - MRAY - BES Ofl &k 04 Sl ko HRz2
Al 146,900
= 8,842,516
S ADIEHE Y| 9,185,416 10,116,770 A931,354
s 196,000
Al 146,900
= 8,842,516
SEIIEAIE & 2ZRME FX 2 49,060 59,544 210,484
201 LEH23H] 49,060 49,060 0
01 Atf2teld 49,060 49,060 0
CEEIEA=L] 15,310
OHE=EZH 50, 000& 42 200
OS2IIHEEX 15,000 »22 « 128 360
Oldlsxzd 250,000& «1 & 250
OsgIIEAE & ISR JISFA 5,500
. ZEE 23 35,0003 *80 4 2,800
. 2IstE X 18,000& 150 2,700
O=2Z: ML =2 =2 (402 X)
225,000 »40Z X 9,000
ogxtz 33,750
Ostoll, ==oii=+ S&Hl X
450,000& x52|  15CH 33,750
(A =LA BHE Y| 448,204 250,000 198,204
s 196,000
Al 124,500
= 127,704
401 Al&HIZ 204 448,204 250,000 198,204
s 196,000
Al 124,500
= 127,704
01 Al&HI 445,000 248,200 196,800
OEtLUHl =1 245,000, 000& 245,000
P 196,000
Al 24,500
i 24,500
OMoi <& X+ HH| 200,000, 000& 200,000




S A4

M SYIIEAE &F

CHl: S50 AD| B b Rk
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ao il b o B2
Al 100,000
2 100,000
03 Al&SCH] 3,204 1,800 1,404
OB LUHIB2INL R 1HAIY
445,000, 00024 *0.72% 3,204
w2l el 40,000 38,000 2,000
Al 22,400
2 17,600
402 QIR+ OIF 40,000 38,000 2,000
Al 22,400
2 17,600
R ENEL] 40,000 38,000 2,000
%22 YL (H4X, Y4T 2HS 384
o) 40,000,002 40,000
Al 22,400
= 17,600
SQIIBAI LSS ALY 8,648, 152 9,469,226 ~821,074
203 YREXy| 2,000 0 2,000
I EEEEETY 2,000 0 2,000
Os2IIBAL &5 2,000,0002 2,000
401 AZHIL2 O 8,646, 152 9,469,226 £823,074
01 Al&H] 8,615,948 9,430,226 ~814,278
OsYAINBAIE 23 B2 180,000,0002 180,000
OSIIPAIL SHEAY AAEHY|
275,948,0002 275,948
024 HEOIS 842 & X (L=300)
90,000, 0002 90,000
o4 BE0IE SREE U SHAT (L=
80m) 40,000,0002 40,000
o2& E20H2 AR (A S1=430m)
40,000,0002 40,000
O24 HAE HE o & (L=170n)
30,000, 0002 30,000
024 BSOS 842 &1 (L=400n)
50,000, 0002 50,000
024 YOS 52T F(L=200n)
45,000,002 45,000
o24 Bt30t2 Y S2 T (L=1,300m)
100,000,002 100,000

_18_




2 A4
. sgI|EAIE &5

= = 53S
Bl sZAaDIBE|
_ _ - MEg
SN -HH - SA(B) - MRAY - BES 0f Ao il b o
o2& FS0t2 =2 & Xl (L=60m)
30,000, 000& 30,000
O DHAMDIIE =25 FHI(L=410m)
80,000, 000& 80,000
O H20tS == HHI(L=350m)
30,000,000& 30,000
oY ZE 2 EUZ sELEFZHHI(L=
250m) 80,000, 000& 80,000
oY ZE ZRUE S+==F I (L=900m)
100,000, 000& 100,000
O BtEss 425 I (L=550m)
80,000, 000& 80,000
O s NS=3 7 HEHI(L=400m)
50,000,000& 50,000
Oy BtA HAE 2 L =2FHHI(L=
550m) 95,000,000& 95,000
O EiD| SEIOIE g 2L B4 (L=6m
L2300 ) 50,000,000& 50,000
Ol BtA 2 2 HEHI(L=150m)
50,000,000& 50,000
OQl gta X022 2HEHI(L=250m)
80,000, 000& 80,000
o2 Zits g8+2 4 X (L=100m)
50,000, 000& 50,000
o=2Y% & =2 X Z(L=300m)
80,000,000& 80,000
OR2Y ot == EF(L=300m) 30,000,000& 30,000
o= Y2l wHE=(L=10m)
30,000,000& 30,000
oRY & MK Y2 EE(L=200m)
50,000,000& 50,000
o2 AJ|0ts ==& (L=200m)
60,000,000& 60,000
O ot CHEfotE == 22 (L=200m)
70,000,000& 70,000
o2 s =4I (L=100m)
60,000,000& 60,000
oR2Y =20t A=F4XI(L=500m)
100,000, 000& 100,000
o2 HX M=a=Xl &4 (A=5000m")
20,000,000& 20,000
o2 AZ BAOS == EZ(L=400m)
40,000,000& 40,000

_19_




2 A4

M SYIIEAE &F

CHol: =M AD|BHE Y| (649l &2
= - Il_-|L|;=|l:
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 o HRE2
— T

OHN 7Y 82

©
0
x
il

A
(=}

O

==

©
0z
x
Ja

= 0FS

OY M WHAIOI2

OgAM XXOtS

OMd dots 2

OMd =0t +

OM& oot

OMd =clit=

OAMM Ot20t2

OMM 3taOE

OMd &0t=

ONd Z=0t=

OM& =0t

OAMd Eclit=

ONA A0S

OMM LIAL 23

50,000,000&

65,000,000&

60,000,000

£ TH&EHI(L=100m)
40,000,000&

Z& 2 2HFHI(L=300m)
100,000,000

= H & HI(L=300m)
90,000,000

T H &4l (L=250m)
60,000,000&

70,000,000%
2 AR B (YR
50,000, 0002

=1 &4l (L=600m)

100,000,000
ZE P HEHI(L=200m)

200,000,000&
A& HI(L=160m)

40,000,000

A& HI(L=260m)
70,000,000&

- HEHI(L=150m)
50,000,000&

T HEHI(L=150m)
60,000,000

O

2 & (L=300m)
40,000,000

= 214 (L=200m)
30,000,000

=244 (L=100m)
30,000,000

O

S & (L=100m)
30,000,000

S22 4 (M =1=250m)

60,000,000
SZ2Z & (S =1=70m)

20,000,000
=2 JH = & (L=400m)

30,000,000
=2 JHIEEH(L=350m)
30,000,000

50,000

65,000

60,000

40,000

100,000

90,000

60,000

70,000

50,000

100,000

200,000

40,000

70,000

50,000

60,000

40,000

30,000

30,000

30,000

60,000

20,000

30,000

30,000

_20_




=
=)

b

=

k=1

2IIBAIE

[

raf=N,
o

A
J(‘Iﬂ:

(==}

od
’J
oF
oJ

& A BHE I

[
=
=)

chel:

e

n0

Klo
E
D
LH3r
uiled!
KIS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o [«] o o [«] o o [«] o o [«] o o [«] o o
(@] o (] (] o o (@) (] o (@) (] o (@) (] (e} (@) (] (e} (@) (] ([e] (@)
7o) =) o =) o =) o o o o =) e o =) o o 7o) o o o el o
<t o] (ep) < [e6] e6) N~ [Ye) (o)) N~ e0) N~ [ee] ™ e6) [ee] Lo O o [Ye) O Lo
3
<
=)
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o (@) o o o o o o o () o o () o o () o o () o o
< < < < < < < < < < < < < < < < < < < < < <
- o o Py o o LYo o _Amu o o S o o o o o o o o o — o o o o S o
0 S 2 z2 S @S S LS S 82 g2 -2 S =2 =2 S S 925 S S 9 89
=Y L S T8 g -8 8 P2 8 18 R &E8 =K 8 =8 8 =8 8 88 8 =383 =8 %3
[an] = a o — [e@] = = = Al — = = —J
. - [«] - [e0) _xv,_| — [«] [} [«] Il = o o g
— = (] — =3 1] I} [Ye] [Ye] — Yo} — o o «© 0
oD & T W 5 n = xr = i i 5 W = o i bl K
== S | | S ] o — — | ] fre) ] K | - | I+
< > = o ™ - < = D - — — - T - - —
[ = % I = = D 7 — = Il — w — — — nH
“_u_l — K K0 _ D () %0 R0 D ] = IK 1K ._._o
= g x [H vt R0 H - ~ % &0 = ujo Ll x
=< KO0 nH K0 - Ho m - ™3 W =
c H iy W0 = _UT T H ujo Rl W0 H ulo M %
= W Al 1L ol Bl A n 0 n <F =
M Ho =l Ar Ho ol = o- ol H E] Ul H =
1] = = = - =
& ow o a w o Ko N oo W oy 00
— bt o JF iy o <k — e ) e n
ok o [=) a o =) - =) Ul
Ul Il o &0 %0 %0 &J %0 %0 Ld <) ) ujo
. O < 0 . 71 oy Kir <0 <0 =l oy 0l &l
= Y a L 5 L A ar aL 4
{0 a0 a0 A0 o a0 a0 a0 a0 K} K K} ol
R0 R R O R0 R P oo
. © © © © © © © © © © © ©
x
IF

_21_




A AL
M SHIBAIE &5
Che: =M A BHE Y| (ctel- e
B . M. CHe (5 HEAY . B2 A} OH HdE T D =2
_I_—l'o—|'|_‘r|(9—|j:”)' '“_I_ I't:!';o—\ 01lt_—| 0;”/\|—OH |J.J_oc1
— T

i

osE

r

©
00
B

©)
010
1]

©
00
[

©
00
1]

©
4n
O

©
1N
O

©
1n
O

©
4N
O

©
N
O

©
1N
O

©
4n
O

©
1n
O

2 FXE 842 FHI(L=550m)
90,000,000&

SFOtS 42 4 X(L=200m)
50,000,000&
Aliots 42 &XI(L=200m)
50,000,000
EH0te s28 & X (L=150m)

50,000,000&

ATHOFS (M 2=X) = 1 & 4] (L=300m)
100,000,000

aelots 2HEHI(L=150m)
50,000,000

F=X0tg 24 &I (L=200m)
50,000,000&
ad S¢S PHEHI(L=150m)
40,000,000&

I

e 2428 82 &X(L=100m)
70,000,000
24 HE¥2 FHIHI(L=300m)

50,000,000&
S& F2 2+25 FHI(L=900m)

100,000,000&
SHEI0IX M=XIZH(Z==2 14!)

200,000,000

OFS 2X ¥BE 842 Y 2T F(
L=300m) 50,000,002
OFS HY %5 842 &7 (L=300n)

50,000, 000&

sclote g2 & X (L=300m)
50,000,000&

HiZ=ot2d 124 & Hl3 AHL=150m)
40,000,000
F0IE=2E 2 M. E=(L=300m)

50,000,000
S SIEHHE 242 & X (L=250m)
50,000,000
=g A2 242 &X(L=200m)
50,000,000
el 2EE 242 AXI(L=450m)
80,000,000

Sts BHEE 842 AXI(L=250m)
50,000,000&
S DAZ 2 & XI(L=300m)

50,000,000&

90,000

50,000

50,000

50,000

100,000

50,000

50,000

40,000

70,000

50,000

100,000

200,000

50,000

50,000

50,000

40,000

50,000

50,000

50,000

80,000

50,000

50,000

_22_




2 A4
. sgI|EAIE &5

= = 53S
Bl sZAaDIBE|
_ _ - MEg
SN -HH - SA(B) - MRAY - BES 0f Ao il b o
OFM 22 B2 8+2 &XI(L=200m)
40,000, 000& 40,000
OFAM Y= 22 L s=2FHI(L=120m)
50,000, 000& 50,000
OF A ots0tg =2 Z&(L=200m)
30,000,000& 30,000
OFAN 22 = 42 A X (L=180m)
50,000, 000& 50,000
O A H2AEs &2 &XI(L=300m)
90,000, 000& 90,000
OFA 78 F+3 42 & (L=400m)
80,000,000& 80,000
O AN HAEOIE 822 2=2=(1=250m)
20,000,000& 20,000
OFMH 88 K& F*HEHI(L=180m)
40,000,000 40,000
SA ADI0tE S22 ¥ sZ2F I (L=1
50m) 50,000,000& 50,000
O&= 202 sELE+ZFHI(L=350m)
80,000,000& 80,000
O&= AD|08 s2LE2+Z3HI(L=300m)
90,000, 000& 90,000
oa= TS0ts s E4Z 34| (L=250m)
50,000, 000& 50,000
OA= H=E0ES 2 uEAX S(L=500m)
60,000,000 60,000
oa= =8 H2|4A0rd S2 | (L=300m)
20,000,000& 20,000
OH= SHAYSYPSEELZ HHI(L=60
Om) 100,000, 000& 100,000

oa=s 25 g2 ZHi==Z I (L=300m)

90,000,000& 90,000

O4= HHHIEEYHUREEE+ZFHI(
L=750m) 95,000,000 95,000

o4=s &4 2282 =2 FHI(L=200m)

70,000,000& 70,000
oa= telits S+=2F4I(L=800m)

160,000,000 160,000
©&=s Jeltts 82 &4 (L=1000m)

100,000,000& 100,000
Oodd ws SE3E == 3 (L=200m)

30,000,000& 30,000
O#te OHAHOES A EHI(L=200m)

50,000, 000& 50,000

_23_




od
’J
oF
oJ

=
=)

b

k=1
=

raf=N,
M =YIIEAIA
& A BHE I

X xH
o

ol . L
e =

A

e

no

Klo

E

-

H3r

m<l

pak=
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o (e) o o
o o o o o o o o o o o o o [«] o o [«] o o o [«] o o
(@] o (] (] o (e) (] o (@) (] o (@) (] (] (e} (@) (] (e} (@) (@) (] (e} (e)
S S S S S S S S S S S o S S S o S S o S S S o
(ep] [Ye] (ep] [Ye) (3] «© [Ye) (3] Al [aV] (3] L0 Yol <t Al L0 Al O Al Al < (ep) <

3

<

=
il | o | i o | | o | | o G| o | o o W o o o il o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o (@) o o o o o o o o o o () o o () o o o () o o
= = =1 = = = = = = = = = = = = = = S S S = = S
g 8 8 8 8 8 8 8 8 8-8 8228 S 8 8 888 8 S 8 8 8

| e 8 8 8 8 8 8 8 8 828 828 8 g8 g g% 8 & g 8 ¢g

) s o S S S s g ) S g s Rg S o9 o =9 o 4o S =g =9

@l § = 8 8 = = % = 8 ° e L = = F ~ oz Loy

=l s % % 2 Y =8 2 9 9w S M = =z 4 Loy s & ™M =

< o] — oV — _ S = N %0 S H 1] <F = D ~ ~ <F 1] 1] <F %0

[ o n = = 3 P Y 2 = z R0 5 = - =2 =2

U = - = D K0 1l — — _U_A_ 1l - — 040 KO - T ({0 = — — ({0 I

= |= &0 = > 4 = = = 4 ok = ™ R0 T 5 K =) =z

N D R = xR x = W un " w w = M

O ) i1y R0 M i1y K0 o =T H K0 2 i piy H M = = i Ho

e L L B N N L I O U + W &

M Ho 00 Ho 00 o o 0 Ho or = n <+ H 00 010 00 H ol =~ H e

1| . p= P RE = = N

O dw o o owm oz " om _ﬁ O U ¥ koW oy y ® = = 9

ok |o =] =] =) i A El % AN Ar U w i K <k um ™ WM o L

i ) ) ") 3) ol 0 0 %0 ) Al ro =) 3l A1 ir 0o 30 0 ol 80 Rr o el

. 50 <0 <0 Il H = = o < K0 Kio K0 K I1S) <0 <0 = L] K = <0 Kio 53

®l |30 0 70 0 Ho o 1o Ho o o Ho o W & W Ho o (Ho Wo — W o Ho Ho 1o

K0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 <0 nmuu <0 <0 <0 <0 PR <0 <0 <0 <0 <0

. @) © @) @) © O @) © O ©) © © ©) ©) © © @ © O O ©) © ©

-

<

I+

_24_



2 A4
. sgI|EAIE &5

Ciol ZeMaIEEY CLE-ED
SH-EH . O3 - MBAY - BAS 0fl AF 08 Soe HRZ2
03 A&y 30,204 39,000 N8,796
Os=gI|EAIE ESAIY 30,204,000& 30,204
HESAAH|(HE D) 125,888 107,462 18,426
ol Y| (AHAA ) 7,200 7,200 0
ol 2AHH]| 7,200 7,200 0
203 HRF=XY| 7,200 7,200 0
01 JI&22ILR=4AH| 3,000 3,000 0
o=% 3,000,000 3,000
04 RENSIYERF=EH 4,200 4,200 0
OFRNM2IIERFA 350,000& =128 4,200
Jl2ddl (A& ) 118,688 100,262 18,426
J|22& | 118,688 100,262 18,426
201 B9y 36, 128 34,022 2,106
01 AtR22id] 36, 128 34,022 2,106
OgBt=2H| 13,448
eI 13,448, 0002 13,448
Or==il 22,680
OsdUH &Y 22,680,000& 22,680
202 O] 82,560 66,240 16,320
01 =2Wobl 82,560 66,240 16,320
O2tLHHd bl 77,760,000 77,760
o220l 4,800,000 4,800
NWEES (AL 296,000 296,000 0
HEHH XIS 296,000 296,000 0
JIEFSIH HE2(HAHALALFBHIAEX L) 296,000 296,000 0
701 JIEISHE =2 296,000 296,000 0
01 JIEISHEE=Z 296,000 296,000 0
OAIHSHF=HI| S HUIAIY ZHIREE 2
296,000,000 296,000
MPES(AEY) 2,096 0 2,096
RS PNES 2,096 0 2,096
L=PSPNES 2,096 0 2,096
802 BtE=J|E} 2,096 0 2,096

_25_




2 A4
H: WLESs(HL)

& EEXE

SNBSS - MEAY - BES 04l &k 24
03 wnedas 2,096
OHM3= EHS0I<ILIOH HoH=+ 2,096,000& 2,096

_26_

=2
e
J2H




